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Упродовж осіннього семестру четверо студенток кафедри комп’ютерної інженерії та

інформаційних систем Хмельницького національного університету взяли участь у

програмі академічної мобільності та проходили навчання в Mendel University in Brno

(Чехія). Серед учасниць мобільності – студентка бакалаврату спеціальності

«Комп’ютерна інженерія» Марія Мамонтова та студентка спеціальності «Інформаційні

системи і технології» Вікторія Жилкова, а також дві студентки магістратури

спеціальності «Комп’ютерна інженерія» – Юлія Ільчишина та Валерія Швайко.

Навчання в одному з провідних університетів Чехії дало студенткам можливість

ознайомитися з особливостями європейської системи освіти, навчатися в

міжнародному середовищі разом зі студентами з різних країн, а також розширити

професійні та культурні горизонти. Заняття проводилися англійською мовою, що

сприяло розвитку мовних компетентностей та впевненості у міжкультурній комунікації.

Окрім навчальних курсів, студентки мали змогу долучитися до різноманітних

культурних і соціальних заходів для учасників обміну, які організовує Erasmus Student

Network, що сприяло знайомству з традиціями різних країн та формуванню нових

міжнародних контактів.

У межах семестрової мобільності студентки вивчали фахові дисципліни, працювали

над проєктами, опановували нові інструменти та підходи до навчання. Особливістю

освітнього процесу стало поєднання теоретичних занять із практичними кейсами,

командною роботою та інтерактивними методами навчання.

Учасниці поділились враженнями від академічної мобільності:

«Семестр в Університеті Менделя у Брно став справжнім виходом за межі звичного.

Найбільше вразила європейська система освіти та крута студентська атмосфера, де

мовний бар’єр зникає вже за перший тиждень. Ця мобільність навчила мене не лише

новим знанням, а передусім – самостійності та адаптивності. Коли самостійно

вирішуєш усі питання в іншій країні, це дає нереальну впевненість у собі. Це досвід,
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який точно розширює горизонти» – Вікторія, 3 курс, спеціальність «Інформаційні

системи і технології».

«Цей семестр навчання за кордоном став для мене справді особливим і незабутнім

етапом. Брно виявилося ідеальним для студента: затишним, сучасним і дуже теплим за

атмосферою. Новий формат взаємодії в університеті та щоденні виклики навчили мене

швидко адаптуватися, цінувати міжкультурний обмін та розвивати професійну

гнучкість у міжнародному середовищі. Місяці пролетіли як одна мить, залишивши по

собі знання та спогади, які назавжди зі мною!» – Марія, 3 курс, спеціальність

«Комп’ютерна інженерія».

«Нещодавно я взяла участь у міжнародному обміні в рамках програми Erasmus+ у

Чехії. Цілий осінній семестр я навчалася в університеті імені Менделя в місті Брно. Це

був неймовірний досвід: ми навчались разом зі студентами з різних куточків світу, а

заняття проходили англійською мовою, хоча також була можливість відвідувати курси

чеської для іноземців. Навчання було дуже цікавим — кожен предмет мав свою

структуру та особливості. Для мене було новим те, що заняття можуть тривати довше,

ніж в Україні, і розклад формується гнучко: пари можуть відбуватися у проміжку з 7:00

до 18:00, а протягом перших тижнів студенти мають можливість коригувати свій

розклад і обирати інші дисципліни. Особливо запам’ятався курс Cybercrime, де ми

вивчали різні види кіберзлочинів, а також законодавство та покарання за них у

країнах ЄС. Було дуже цікаво порівнювати законодавчі підходи різних держав. Також

ми мали курс зі стратегічного менеджменту, у межах якого грали в складну

стратегічну гру, змагаючись командами за домінування на ринку. Документ з

правилами складав понад 25 сторінок, а сама гра була частиною підсумкового

проєкту курсу. Окрім навчання, ми активно брали участь у заходах для студентів за

обміном, знайомилися з новими людьми, ділилися культурними традиціями та

практикували англійську мову. Це був справді цінний досвід, і я дуже вдячна за

можливість спробувати нове освітнє середовище та розвинути свої професійні й

комунікаційні навички» – Валерія, студентка 2 курсу магістратури, спеціальність

«Комп’ютерна інженерія».

Участь у програмі академічної мобільності сприяє підвищенню якості підготовки

майбутніх ІТ-фахівців, розвитку міжнародної співпраці та інтеграції студентів

Хмельницького національного університету у європейський освітній простір.

Отриманий досвід стане важливим етапом професійного становлення студентів та

надихатиме інших здобувачів освіти долучатися до програм міжнародної академічної

мобільності.
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Кафедра комп’ютерної інженерії та інформаційних систем
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Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Цілі сталого розвитку

Скринька довiри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці

Медичний пункт
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